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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO RECIFE 

AO SENHOR JOÃO LACERDA NETO, REALIZADA NO DIA 11 DE MAIO DE 

2022, CONFORME DECRETO LEGISLATIVO Nº 983/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FABIANO FERRAZ. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador SAMUEL SALAZAR. 

 

 

 

Aos 11 (onze) dias do mês de maio do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

dezessete horas e trinta e cinco minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte 

Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, 

situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa 

Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a 

Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do 

Vereador SAMUEL SALAZAR. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente 

compôs a Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor Vereador 

FABIANO FERRAZ, autor do Decreto Legislativo; Excelentíssimo Senhor 

Wanderson Florêncio, Deputado Estadual; Senhor Alexandre Botelho, 

fundador-membro da Orquestra Botelho Frevo e Folia; Senhor Rinaldo Ferraz, 

empresário e proprietário da Sala de Reboco; Senhor Lulinha, empresário e 

proprietário do Aconchego do Matuto; e Senhor João Lacerda Neto, 

homenageado. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente registrou o 

recebimento de alguns e-mails com justificativas de não comparecimento e 
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convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o 

HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos 

trabalhos, o senhor Presidente convidou o Vereador FABIANO FERRAZ para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros 

da Mesa, falou que é uma honra fazer a entrega do título ao homenageado e fez 

um breve relato da história pessoal e profissional do senhor João Lacerda 

Neto. Informou que ele recebe o título por sua importância cultural à cidade. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o Vereador 

FABIANO FERRAZ para que fizesse a entrega do Título de Cidadão do Recife, 

com a respectiva Medalha, ao senhor João Lacerda Neto. (APLAUSOS). 

Dando continuidade, o senhor Presidente registrou a presença de autoridades 

em Plenário e convidou a todos para assistirem à apresentação musical da 

Orquestra Botelho Frevo e Folia. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou o senhor João Lacerda Neto para ocupar a Tribuna e fazer 

seu discurso. O orador cumprimentou a Mesa de autoridades e agradeceu a 

presença de todos. Lembrou o momento em que seu pai, senhor Genival 

Lacerda, esteve nesta Casa para também receber o título de cidadão do Recife 

Finalizou, agradecendo pelo recebimento da honraria. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação do cantor Nerilson Buscapé acompanhado pelo senhor Luciano do 

Acordeon. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor Presidente solicitou 

ao senhor João Lacerda que também realizasse sua apresentação musical. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez suas considerações finais 

e convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o 

HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o 
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senhor Presidente convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre desta 

Casa e convocou os senhores Vereadores e as senhoras Vereadores para, 

amanhã, às 10h, uma Reunião Solene em homenagem aos agentes do 

Departamento Estadual de Trânsito de Pernambuco – DETRAN/PE, de autoria 

da Vereadora Ana Lúcia. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por 

quem é de direito. ********************** 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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